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Буданов розповів про підготовку до серйозної операції в Криму: «Це наше Чорне море»

Бойові місії українських військовослужбовців у Чорному морі та на території
тимчасово окупованого Криму є підготовкою до серйозної операції на українському
півострові. За словами начальника Головного управління розвідки Міноборони України
Кирила Буданова, наразі захисники перевіряють правильність тверджень про шляхи
підходу та відходу з Криму.

Крім того, таким чином воїни показують українцям у Криму, що їх не зрадили та не
забули. Про це Буданов розповів у документальному фільмі "Війна за море: від
Дніпра до Криму".

Начальник ГУР зазначив, що здійснені підрозділами військової розвідки бойові місії
у Чорному морі та в Криму мають велике значення. Окрім підготовки до серйозних
операцій на території півострова, захисники у такий спосіб показують українцям у
Криму, що про них не забули.

"Це все – підготовчі заходи щодо серйозної операції в Криму. Це перевірка
правильності наших тверджень про шляхи підходу та відходу звідти. Крім того, це
хороший посил для населення, яке живе в окупації вже 10 років. Багато хто вірить у
те, що їх забули. Є люди, які люблять Україну, але вважають, що їх зрадили. Таких
людей багато, дуже багато там лишилося", – сказав Буданов.

Розвідники у документальному фільмі розповіли про ключові операції на півдні
України у 2022-2023 роках. Зокрема, бійці спецпідрозділу "Шаман" згадали, як
скористалися неуважністю окупантів та переправились на лівий берег Дніпра на
Херсонщині.

Командир спецпідрозділу із позивним "Шаман" розповів, що коли захисники
зрозуміли, що противник недостатньо обізнаний в обстановці, було здійснено
переправлення особового складу на лівобережжі Херсонщини.

"Одразу сталося кілька інтенсивних зіткнень із спостережними постами противника.
Деякі спостережні пости були майже в повному складі знищені або взяті в полон", –
згадує військовий.

Крім того, влітку 2023 року українські бійці повернули під контроль держави
нафтогазовидобувну платформу "Україна", а потім брали участь у кримській операції
"Пробудження сили".

"У ворога не буде панування в морі ніколи, щоб вони там собі не вигадували. Це
наше Чорне море, це наші "вишки", наш Крим, наш Зміїний острів", – заявив командир
спецпідрозділу ГУР МО України.
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президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
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